
 
 

 

 

 

 10月 18日（日）の慰霊祭に、田場小学校の代表として

5年生の上間璃乃さん・徳里紗良さん 

が参加し、引率の保護者・先生と共に 

戦没者の御霊に祈りを捧げました。 

平和への誓いと祈りを込めて折られた 

千羽鶴を慰霊碑に奉納しました。 

10月 24日（土）ハロウィンパレードを行いました。 

今年の青年会主催のハロウィンパレードは、総勢約 30名の子ども達が参加しました。自慢の可愛らしい仮装姿を互いに

見せあいっこしたり、差入れのゼリー等を食べ、パレード出発前から楽しんでいる様子でした。今年も、子ども達へお菓子の

配布等ご協力頂きました【金城正則様・横田政則様・ローソン様・あかのそば様】誠にありがとうございました。 

10 月 11 日（日）慰霊塔の

清掃活動が審議員によって

行われ、草木で生い茂って

いた広場が見違える程、綺 

麗になりました。お疲れ様

でした！ 

公民館より御案内 

今後の区行事は、県のコロナ警戒レベル流行期を参考に、市や近隣地域等と連

携をとり行って参ります。お集まりいただく際は、マスク着用の上、検温等のご

協力お願い致します。また、やむを得ず中止する場合も十分考えられますので、

直近の放送等をご確認いただきますようお願い申し上げます。 

直近の赤野区行事 

◎11月 8日（日）9時～ヌーリ川草刈り・公民館の花苗植え 

      場所：赤野中央橋、赤野公民館（女性） 

      カマ、草刈り機、のこぎりお持ちであれば持参下さい。 

※安全な服装・防具の着用お願い致します。（ヘルメット・安全眼鏡等） 

◎11月 15日（日）10時～赤野キッズ 

みんなでジャガイモプロジェクト★ 

場所：赤野 715-1（ヌーリ川沿い） 

道が分からなければＴＥＬ：電子版表示なし 

      当日は汚れてもいい服装で(^▽^)/ 

      子ども達や地域の皆様のご参加・ 

ご協力お願い致します！！ 

カラー版区民だよりは QRコードを読み取りご覧頂けます。 

慰霊塔の清掃 

シタイヒャーわらびんちゃー 

 

 10月 18日（日）慰霊祭を行いました。規模を縮小し、赤

野区代表として審議会メンバーが参加し、司会を宮城大様が

行いました。ソーガーガー・ヒジャイヌカミ・慰霊塔へ拝み、

参加者で焼香と黙祷を捧げ、久高将勝様の閉会の挨拶で無事

終了致しました。 

 

赤野区を縦断する県道 224 号線沿いを、

2 か月に 1 回、第 3 日曜日の 9 時から約 2

時間程度、清掃活動をしています。都合のつ

く時だけで構いませんので、気軽に参加し

ませんか。皆で赤野区を綺麗にしていきま

しょう！ 

赤野道好会より 

１０／３０現在 

世帯数：840世帯 

男：1058人 

女： 998人 

合計：2056人 

公民館☎：973-9212 

 
 
●久高将勝様 お菓子と金一封 
●横田政春様 お菓子 
●座間味美奈様 お菓子 
●プレシ・シャルルギョーム様 お菓子 
●社会福祉協議会より お菓子と消毒液 
●座間味清様 お菓子と手作りのゼリー・サー
ターアンダギー      有難う御座います。 
お菓子を沢山貰い子ども達は大喜びでした！！ 
寄附頂戴致しました 

 8班の伊計祐治様より赤野区の文化活動等の取組みへとの事で、5万円

の寄附を頂きました。伊計様は北谷小学校校長で定年退職されました。在

職中は、今では小学校の運動会で恒例となっているエイサーを県内初、学

校教育に導入しました。そのことはマスコミ等でも取り上げられ賞賛さ

れました。また、退職後は赤野区 85周年記念事業公演 

（兼実行委員長）、また沖縄県の芸能コンクールの発展に 

も尽力されました。そのような業績が高く評価され令和 

元年春の叙勲（瑞宝双光章）を受章されました。 

慰霊祭 

お菓子頂きました！ 
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